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Американсько-український інвестфонд відбудови офіційно запущено: завершено всі процедури

Завершено всі процедури, пов’язані з запуском Угоди про створення Американсько-
українського інвестиційного фонду відновлення. Таким чином, виконані всі необхідні
формальності, щоб угода почала діяти.

Так, 23 травня відбувся останній етап – обмін дипломатичними нотами.

Про це у своєму Telegram написав голова комітету з питань фінансів, податкової та
митної політики Данило Гетманцев.

Підготовча стадія минула у дуже стислі строки:

30 квітня Угода між урядами США та України про створення Американсько-
українського інвестиційного фонду відновлення була підписана у Вашингтоні;
Верховній Раді знадобився лише тиждень, щоб вже 8 травня схвалити закон про
ратифікацію цього документа;
12 травня закон був підписаний президентом Володимиром Зеленським;
13 травня Міжнародна фінансова корпорація розвитку США та Агенція з питань
підтримки державно-приватного партнерства України підписали дві комерційні
угоди – про обмежене партнерство та про LLC, яке виступатиме генеральним
партнером у Фонді.

Для нас дуже важливо, щоб такий високий темп підтримувався і в процесі реєстрації
відповідних структур, призначення уповноважених відповідальних осіб від України
та США до них, і власне вже на етапі залучення інвестицій.

Не секрет, що обсяги міжнародної допомоги, які отримує Україна за такими
інструментами, як запущені для нас Європейським Союзом (Ukraine Facility) та МВФ
(EFF), поступово зменшуватимуться.

Отже, дедалі важливішого значення для відновлення України набуватимуть
інвестиції. Наші потреби в ресурсах є величезними – за даними Звіту RDNA4
Світового банку, Європейської Комісії та ООН, станом на початок нинішнього року
вони оцінювалися у 524 млрд доларів протягом наступного десятиліття, тобто в
середньому понад 52 млрд доларів щороку (для порівняння – всі накопичені нами за
часи Незалежності прямі іноземні інвестиції – менше 56 млрд доларів).

Необхідно, щоб Фонд якомога швидше включився в роботу з реалізації цього
завдання. Він – перша офіційно оформлена зі стратегічним партнером інституція,
створена спеціально для відновлення України. І він точно не має права на помилки
чи затримки – адже на цей Фонд уважно дивитимуться й інші наші потенційні
партнери та союзники, яких ми розраховуємо залучати для відбудови України і для
яких він має стати взірцем "історії успіху, гідної масштабування".
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Удар «шахедів» по Кіровоградщині:
через атаку росіян загинуло понад
20 голів худоби

У Британії пояснили постачання
урану Україні: чинні контракти
діють ще з 2023 року

40-річний воротар Кабо-Верде
Возінья став зіркою соцмереж після
нічиєї з Іспанією на ЧС  

Рік уникав МСЕК: прокурора з
Черкас Тищенка покарали за
ігнорування повторного обстеження
на інвалідність

В Одеському районі на блокпосту
затримали двох співробітників ТЦК
із білим порошком, — ЗМІ

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Зеленський прибув до Евіана на
саміт G7: попереду важлива зустріч
щодо безпеки України

Велика Британія профінансує
постачання збагаченого урану для
українських АЕС, — Politico 

Нічна атака РФ: ППО збила 114
дронів, але є влучання ракет та
безпілотників на 9 локаціях 

У Москві зафіксовано пошкодження
нафтопереробного заводу
внаслідок атаки БпЛА  

Російські війська атакували дроном
маршрутку в Херсоні: є загиблий та
троє поранених 

У ВПС США підтвердили загибель
усього екіпажу та цивільних
фахівців під час падіння літака B-52

Ситуація на фронті: сталося 228
боєзіткнень, РФ застосувала понад
9 тисяч дронів

США та Іран можуть пом’якшити
вимоги щодо ядерної програми, —
Axios 

З’явилися фото та відео масштабної
пожежі на НПЗ у Москві після
нічної атаки безпілотників  

Суд підтвердив штраф на майже
298 тисяч гривень для продавця
техніки Apple у Житомирі

США контролюватимуть знищення
запасів урану в Ірані, — Венс 

Елітні котеджі, квартири в центрі та
25 паркомісць: як родина ексголови
ДСА Карабаня обросла активами 

«Місія мого життя — боротьба проти
ядерного Ірану»: Нетаньягу заявив,
що протистояння не завершене

Окупанти понад 10 разів атакували
Дніпропетровщину: є поранений,
пошкоджено інфраструктуру та
житло 

Ранкова атака на Москву: мережею
ширяться відео ударів дронів,
імовірною ціллю називають НПЗ у
Капотні 

«Іран погодився ніколи не мати
ядерної зброї»: Трамп спростував
виплату Тегерану 300 мільйонів
доларів 

«Це ваша внутрішня проблема»:
партнери відмовилися фінансувати
грошове забезпечення ЗСУ з
кредиту на 90 мільярдів євро
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 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария

05.06.2026

Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
Тимошенка
#КМДА #КГГА #Тендери
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